

工地宿舍失火，二三十名民工被困

床单结绳救下两名男童

快报讯 (记者 陈泓江) 昨天傍晚，浦口一工地突然发生火灾，二三十名民工被困在起火的宿舍二楼，两名三四岁的男童吓得嗷嗷大哭，在消防尚未赶来时，民工用床单将两男童从楼上救下。

“失火了，快来人救火啊！”昨天傍晚5点10分左右，在南通二建浦口一工地上，有民工发现他们临时搭建的两层宿舍楼起火了，靠近二楼楼梯口的一间宿舍内火苗腾腾，浓烟滚滚，他慌忙拨打报警电话，并喊人救火。此时，楼上二三十位民工闻声出来，有的想跑进起火的室内抢出被子、衣服，但刚到门口就被逼了回来。很快，大火蔓延到隔壁房间，有民工赶紧冲进去，抱出衣服等生活用品。

火势越来越大，楼下的民工接上自来水皮管向楼上

喷水，还有的用盆端水向楼上泼，但都难以控制火势。

由于楼梯口被大火吞噬，众多民工无奈退到二楼一头走道上。看到火光冲天，楼上两名三四岁的男童吓得大哭。“先救孩子要紧！”楼上两民工抱着孩子想冲过起火房间前的走道，可火苗向外扑腾，根本无法通过。几名民工灵机一动，用床单结成绳子分别系在两男童的腰上，将两男童从二楼降下。

就在二楼民工想办法逃生时，110民警和消防车及时赶到，将大火扑灭。此时，二楼两间宿舍已被烧塌，里面许多衣服、床和被子等生活用品化为灰烬。看到如此惨景，许多民工伤心不已：“烧没了，这大冷的天，我们怎么办呀？”

据一位消防人员介绍，经初步调查了解，可能是有

民工在宿舍内用电水壶烧水，引发了火灾。

随后，工地领导闻讯赶到现场，对“无家可归”的多位民工进行妥善安置。

(刘先生报料奖 100 元)

■相关新闻

家中失火

7岁女孩跑出呼救

快报讯 (记者 陆鸣) 昨天上午9点多，秦虹路龙蟠花苑4栋3楼一住户家失火，独自在家的7岁女孩看到燃气热水器不断喷火冒烟，赶紧冲出屋外呼救，但不慎将房门关上……

昨天上午，7岁女孩莉莉(化名)独自在家睡觉，父母都外出办事去了。上午9点多，莉莉突然闻到一股呛鼻的焦糊味，赶紧起床查看，只

见挂在厨房墙壁上的燃气热水器已起火，火苗伴随着滚滚烟雾不断往上蹿。

莉莉吓了一跳，外套都顾不上穿，穿着棉毛衫棉毛裤就冲到楼下大声呼救。小区保安和附近邻居闻讯后，一边报警，一边拿来泡沫灭火器紧急灭火。由于行动慌乱，莉莉跑出屋外时将房门反锁上了。所幸厨房一侧的窗户是敞开着的，小区保安随即通过梯子爬上3楼窗台。

火势此时已蔓延到热水器旁边的厨房吊柜，保安赶忙举起泡沫灭火器猛喷，消防队员随后赶到，迅速将火扑灭。由于扑救及时，着火范围只限于厨房，没有造成重大损失。莉莉的父母闻讯后赶到，看到女儿安然无恙，庆幸不已。目前，失火原因正在调查。

(吴先生报料奖 60 元)

轰 吊篮飞下高架



卡车撞断了吊篮固定处



吊篮砸在桥下路面上

昨天凌晨1时许，龙蟠路火车站高架桥上传来一阵剧烈碰撞声，一个悬吊在高架桥护栏外、重达1.5吨的亮化维护施工吊篮一端“轰”地坠下，将桥下路面砸出个大坑，而吊篮的另一端，还悬挂在约5米高的高

架桥边。

交警赶到现场后，一辆车牌为苏A7A099的白色皮卡车停在吊篮施工处，车头右侧撞在高架护栏上，已严重变形，驾驶室内还有斑斑血迹，但司机已不知去向。据目击者称，这辆皮卡

车行驶在高架桥上时，突然冲向护栏，将亮化施工吊篮一段固定处撞断，随即撞上护栏，事故发生后，司机离开了现场，“幸好当时施工吊篮上没有工人。”

(钱先生报料奖 70 元)
快报记者 王觅文/摄

闯红灯被瞪了一眼 鱼老板闹市追砍路人

快报讯 (记者 薛林) 一男子闯红灯，被另一名男子瞪了一眼，双方因此发生矛盾，继而扭打在一起。随即，闯红灯的男子从车上抽出一把长刀，将对方砍翻。昨天上午，珠江路与洪武北路交界处发生如此一幕。

记者赶到事发现场时，一名110女民警和一名保安在向目击市民了解事发经过。

“我路过这里看到，一名男子拿着一把锋利的长刀，追打另一名男子，被迫的男子后来倒在了银行门口。砍人男子随后又继续砍，还用脚踹。”目击者倪女士指着地上的血迹说，“后来砍人男子丢下摩托

车，拿着刀就跑了。”

市民陈女士也目睹了这一切。“被砍男子从地上爬起来后，不停颤抖，鲜血从两个袖口流下。”陈女士说，“幸亏被砍男子穿得比较厚，不然膀胱就被砍断了。”陈女士说，砍人男子20多岁，是附近菜场卖鱼的小老板。

事发后，110民警很快赶到，将被砍男子送往医院救治。

记者来到鼓楼医院。据急诊室外科医生称，被砍的男子姓廖，36岁。经初步检查，廖某两个膀胱伤势严重。记者来到病房看到，受伤的廖某正在挂水。廖某回忆，早上，他骑着助力车带

着好多热水器管子，准备去后宰门客户家安装热水器。当骑车到珠江路与洪武北路交叉路口时，他看到是绿灯，便快速骑过去，哪知，那名男子骑着摩托车闯红灯过来，险些撞上了他，“我瞪了对方一眼，对方很不服气，便与我发生争执，扭打成一团。”

廖某说，突然，对方从摩托车上抽出一把锋利的尖刀，追上就砍，砍完就跑了，“等我爬起来，两个膀胱疼痛难忍。”

据了解，廖某两个膀胱被砍了三刀，其中一根肌腱被砍断。目前警方正在调查此案。

(戴先生报料奖 90 元)

高新技术治痔疮不开刀

外科专家介绍：随着医疗界高新技术的发展，治痔疮的难题终于破解，运用HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜组合疗法，成功解决了痔疮易复发的问题，专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病，该治疗技术成熟、时间短、不开刀、不住院、随治随走。敬告患者：特邀国内著名肛肠专家来院亲诊，从11月15日至12月5日，亲诊期间治疗费优惠20%，让更多的患者与专家零距离接触，使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦。国医

南京京华医院

诊疗科目：外科

接诊时间：8:00—17:00

肛肠咨询热线：

025-86641220

(苏)医广[2007]第04-03-104号

地址：南京市新街口淮海路146号

包皮、包茎藏污纳垢，极易滋生病菌引发泌尿系统疾病，严重威胁男性生殖健康，还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病，严重的直接影响伴侣受孕甚至不能受孕；包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等，是泌尿性疾病的直接诱因。专家忠告：成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术，一次治疗，健康一生。包皮环切，技术成熟，专家操作，15分钟完成，无须住院。

南京京华医院

外科 (苏)医广[2007]第04-03-104号

包皮包茎咨询：025-84509677

78岁老太太天天带智障女儿爬山



沈奶奶和她的“小乖乖”

拒绝去其他儿女家生活，宁愿自己在家照顾智障小女儿。20多年来，无论寒暑，都拉着智障女儿去爬山。南京下关78岁的老人沈凤英说，“我和小女儿已不能分开，我要养她一辈子。”

她要一辈子养着智障女儿

记者敲开了位于滨江西园小区的沈奶奶家的门，沈奶奶家是一室一厅，地方小了点，家里却收拾得整整齐齐、纤尘不染。她45岁的女儿小美子还在床上睡午觉。沈奶奶宠爱地看着小美子，说“她是老巴子，可以说是衣来伸手，饭来张口”。

今年45岁的小美子在6岁时发了一场高烧，脑神经被损坏，此后，智力便停留在6岁儿童的水平。小美子小时候，每天都被母亲带着去上班，等她长大了，沈奶奶也退休了。这时，很多人都劝她把小美子嫁到农村去，好歹丢掉一个包袱，可沈奶奶不同意，并跟丈夫下定决心，要一辈子养着这个智障小女儿。因为智力残疾，小美子的思维和行动水平就像一个孩子，包括洗脸、刷牙、穿衣，都不能自理。刷牙需要沈奶奶把牙膏挤好，自己穿衣穿不整齐，需要沈奶奶帮忙整理，就连用完马桶冲水这样简单的事情，在她眼里都变成了游戏，她一遍又一遍地按按钮。用沈奶奶的话说，“她是觉得好玩，可不知道浪费了多少水。”

小美子爱玩，卧室窗前挂了好几只布娃娃。那些娃娃，都是哥哥姐姐们给她买的，她一直留了好几年。卧室的餐桌上，一边放了一台小收音机。沈奶奶笑着说，一台是小美子的，一台是自己的。小美子喜欢听儿童节目，她喜欢听相声和新闻，所以，儿女们就给她俩一人买了一台。记者看到，小美子起床后，便去洗手，等用完厕所，又去了水池旁，每次都擦了肥皂，洗完手，还在一边的毛巾上擦擦干。听说要出门，她摸出润肤霜，把自己的脸和手都涂了个遍。“我都没她涂得多。”沈奶奶笑着说，小美子很爱干净的。

现在，居委会帮小美子申请了一个免费做白内障手术的名额。沈奶奶的愿望就是，等小美子眼睛好了，让她看电视，看她最爱看的《还珠格格》。

快报记者 许小红 文/摄